

**Gminny Zarząd Dróg w Wieliczce**  
**32-020 Wieliczka, ul. Lednicka 16a**  
**tel. 12 278-20-10, 250-11-90**

## K O M U N I K A T

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie:

### **Remont drogi gminnej nr 561003K położonej na działce nr 382 w m. Dobranowice**

Zamawiający – Gminny Zarząd Dróg w Wieliczce 32-020 Wieliczka ul. Lednicka 16a informuje, że zwrócono się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Działając na podstawie art. 284 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) – Zamawiający zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami SWZ na stronie internetowej prowadzonego postępowania:

[https://platformazakupowa.pl/pn/gzd\\_wieliczka](https://platformazakupowa.pl/pn/gzd_wieliczka)

#### **I. Wyjaśnienia treści SWZ**

- Z uwagi na zapis w opisie technicznym pkt.8 Uwagi Końcowe: "Inwestycje można zrealizować pod warunkiem przeprowadzenia podziału geodezyjnego nieruchomości przyległych do drogi i poszerzenia pasa drogowego (uzyskaniu przez zarządcę drogi prawa własności działek i zmianę przeznaczenia terenu na pas drogowy)" prosimy o potwierdzenie iż nie jest to w zakresie Wykonawcy.*

**Odpowiedź:**  
**Zarządca drogi dysponuje prawem do zrealizowania inwestycji, w związku z czym wyżej wskazane czynności nie wchodzą w zakres przedmiotu zamówienia.**
- Prosimy o sprecyzowanie zapisu z pkt nr 8. Uwagi końcowe Opisu technicznego: "W czasie robót należy pamiętać o odpowiednim oznakowaniu robót, a po ich zakończeniu należy opracować i zrealizować projekt stałej organizacji ruchu dostosowany do warunków miejscowych"*

**Odpowiedź:**  
**Wykonawca robót odpowiada za bezpieczeństwo w trakcie prowadzenia robót i na nim spoczywa obowiązek odpowiedniego oznakowania terenu prowadzenia robót natomiast administrator drogi dostosuje oznakowanie robót do nowej sytuacji po wykonaniu remontu drogi.**
- Przedmiar robót uwzględnia wykonanie przepustów pod zjazdami z rur PP fi 40cm, zgodnie z planem sytuacyjnym przepust ma średnicę 50cm, prosimy o ujednoczenie.*

**Odpowiedź:**  
**Przedmiar robót w poz. 1.2 do 1.5 dotyczy przepustu w km 0+025 - i jest zgodny z planem sytuacyjnym. Przepust o średnicy 50 cm w km 0+395,80 jest istniejący, a poz. 1.7 i 1.8 określają tylko obudowę jego wlotu i wylotu.**
- Kosztorysy poz. 1.7 "Umocnienie skarp kanałów narzutem kamiennym - wykonanie oporowej ścianki żelbetowej gr. 20 cm (km 0+395,80)". Co należy wycenić w tej pozycji? Narzut kamienny czy ścianki żelbetowe? Prosimy o przesłanie rysunków.*

**Odpowiedź:**  
**Pozycje kosztorysu 1,7 oraz 1.8 dotyczą obudów wlotu i wylotu przepustu w km 0+395,80. W pozycji 1,7 należy wycenić standardowe 2 ścianki czołowe przepustu o średnicy 50cm o długości 2 mb/można posłużyć się KNNR 6/605/4, natomiast w pozycji 1.8 określić koszt umocnienia skarp na wlocie i wylocie przepustu wg opisu w tej pozycji przedmiaru i ilości 12 m2 umocnienia łącznie.**

#### **II. Zmiana treści SWZ**

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający działając na podstawie art. 286 uPzp zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia na skutek czego:

1. Punkt 7.1 SWZ przyjmuje brzmienie:

7.1. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **01.10.2021 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

2. Punkt 9.1 SWZ przyjmuje brzmienie:

9.1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć do dnia **02.09.2021 r.** do godziny: **10:00.** Złożenie oferty następuje poprzez jej umieszczenie na [platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl), pod adresem: [https://platformazakupowa.pl/pn/gzd\\_wieliczka](https://platformazakupowa.pl/pn/gzd_wieliczka).

3. Punkt 10.1 SWZ przyjmuje brzmienie:

10.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **02.09.2021 r.** o godz. **11:00.**

Pozostałe warunki SWZ nie ulegają zmianie.

**Dyrektor**  
**Gminnego Zarządu Dróg**  
**w Wieliczce**  
**mgr Teresa Kuchnia**  
*Podpis odręczny*